
  

          

 
 

 

ПРОФИЛ НА КОМПАНИЈАТА 

 
ДАТУМ И МЕСТО НА РЕГИСТРАЦИЈА НА 
ФИРМАТА 

5 мај 1998, во Скопје, Република Северна Македонија 

ОПШТИ ИНФОРМАЦИИ  

 

Компанијата ТимелПроект е формирана во 1998 година со цел да 
обезбедува енергетско технолошки решенија и консултантски услуги 
во енергетската индустрија во Југоисточна Европа. Од своето 
формирање, ТимелПроект континуирано се проширува и расте од 
околу 15% на годишно ниво и ја зголемува својата база на клиенти, 
како на домашниот, така и на странскиот пазар. Денес, ТимелПроект 
има реализирано повеќе од 200 комплексни проекти за консултантски 
услуги, проектирање и изведба за околу 70 клиенти од енергетскиот и 
индустриски сектор. 

МИСИЈА Да бидеме најдобар изведувач во обезбедување на енергетски 
решенија за клиенти, преку јакнење на нашиот човечки потенцијал и 
проширување на деловните односи. 

ЦЕЛНА ГРУПА 

 

ТимелПроект ги користи своите знаења во индустријата и високо 
стручната, техничка експертиза која ја поседува за испорака на 
конкретни услуги во енергетскиот сектор во полето на инженеринг, 
проектирање, изведба, напредни енергетски системи и технолошки 
решенија. 

КЛИЕНТИ Македонски и меѓународни клиенти од електроенергетската и гасна 
индустрија, производители на енергија, рудници и металуршки 
компании, фабрики за производство и индустриски постројки, 
комерцијални објекти, меѓународни организации за развој, национални 
и регионални владини агенции и крајни кокрисници. 

НАШИ ПРЕДНОСТИ НА ПАЗАРОТ 

 

Нашата компаративна предност на пазарот е практичното знаење кое 
го поседуваме за работата во енергетската индустрија, како и челната 
позиција која ја имаме во поглед на технолошкиот напедок во 
енергетиката; способноста да ја искористиме нашата техничка и 
менаџерска стручност во нудење на решенија во енергетската 
индустрија, и нашата можност да доставуваме производи и услуги на 
регионалните пазари.   

УСЛУЖНИ ДЕЈНОСТИ Шест главни области: електропреносни и  дистрибутивни системи; 
трафостаници; хидроцентрали и термоцентрали; индустриски погони; 
системи за автоматизација, контрола и далечинско управување; и 
енергетска ефикасност и обновливи извори на енергија. 

ДИРЕКТОР М-р Рубин Атанасоски, дипл.ел.инж.  

СОПСТВЕНОСТ Компанијата ТимелПроект е во целосна приватна сопственост. 

АДРЕСА  

 

ТимелПроект дооел Скопје, ул. Мишко Михајловски, бр. 52, П. Фах 338 
1000 Скопје, Република Македонија  
Тел. +389 2 277 4931; Факс. +389 2 277 4932 
Контакт емаил: timel@tiimel.com.mk 

МАГАЦИН ТимелПроект поседува сопствен магацин и работилица со материјали 
и опрема за изведба.  

WEB СТРАНА www.timel.com.mk 
 


